#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-09-05

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <cwp_aus> but once both sides are built up
[0:00] <Smiley864> im so confused
[0:00] <Smiley864> peppy told me that we're always in war with them
[0:00] <Smiley864> and that i wasnt allowed to tp anyone here..
[0:00] <cwp_aus> Oh I meant like all out war with actual battles
[0:00] <Smiley864> idk maybe i misunderstood
[0:00] <cwp_aus> right now we are at war, yes
[0:00] <cwp_aus> but not all out war
[0:01] <BoomSniper> cold war
[0:01] <VashTheStampy> exactly
[0:01] <VashTheStampy> or north korea
[0:01] <cwp_aus> Which totally means we could just, ya'know
[0:01] <okayden> except north korea is constantly threatening others, but not fighting :P
[0:02] <cwp_aus> I'd appeciate it if ya tp'ed home, :P
[0:02] <VashTheStampy> true
[0:02] <VashTheStampy> but but but
[0:02] <BoomSniper> its pronounced bye bye
[0:02] <VashTheStampy> ugh fiiiinnne
[0:02] <Smiley864> oooooooooh
[0:02] <okayden> bye bye bye?
[0:02] <okayden> buy buy buy?
[0:03] <VashTheStampy> i just didnt want to kill you all ;)
[0:03] <cwp_aus> Point being, meeting players from the other side is fine
[0:03] <BoomSniper> rigggggggggggggggggggggghhhhhhhhhhhhhhhhhhttttttttttttttttttt
[0:03] <Smiley864> we have strength
[0:03] <cwp_aus> just, you'know, away from towns and stuff
[0:03] <cwp_aus> for reasons like co-ord noting
[0:03] <cwp_aus> And such
[0:03] <BoomSniper> oh cozzer gravity is such a heartless B****
[0:03] <cozzer619> im just killing myself..
[0:04] <cozzer619> there is nothing at all to do
[0:04] <VashTheStampy> no more japanese houses for you guys...
[0:04] <cwp_aus> still haven't heard from them all cozz
[0:04] <cozzer619> :c
[0:04] <BoomSniper> well last map I made one and everyone liked it
[0:04] <cozzer619> well if they say anything tell me
[0:04] <cozzer619> :D ty
[0:04] <okayden> um
[0:04] <cwp_aus> some have said yes but it needs to be unanimous
[0:05] <okayden> there's a glitch if you right-click fence with a melon in hand
[0:05] <VashTheStampy> okayden are you still over there?
[0:05] <okayden> yup :P
[0:05] <okayden> i'm lost XD
[0:05] <VashTheStampy> better get out before they kill you lol
[0:05] <cwp_aus> over where?
[0:05] <okayden> u,
[0:05] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[0:05] <okayden> nowhere...
[0:05] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[0:05] <BoomSniper> welp I,ll take a break bye all
[0:05] <okayden> see ya
[0:05] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[0:05] <VashTheStampy> youre totally not spying on them or anything...
[0:05] <cwp_aus> he's no-where near
[0:06] <cwp_aus> like 2000 away
[0:06] <okayden> wat
[0:06] <okayden> how you know that
[0:06] <cwp_aus> magi
[0:06] <VashTheStampy> hax
[0:06] <okayden> damn
[0:06] <cwp_aus> You didn't even notice me, lol
[0:07] <okayden> ...
[0:07] <okayden> are you herobrine?
[0:07] <cwp_aus> No
[0:07] <okayden> we;; then
[0:07] <cwp_aus> I'm cwp, silly
[0:07] <cwp_aus> :P
[0:07] <okayden> that's even more terrifying 0_0
[0:08] <VashTheStampy> we need more builders finishing this place :/
[0:08] <okayden> what place?
[0:08] <Molsen19> what is it?
[0:08] <okayden> aoeth?
[0:08] <VashTheStampy> yeah
[0:08] <okayden> i can help
[0:08] <VashTheStampy> tri is the only one building
[0:08] <VashTheStampy> and i sorta wanna help him
[0:09] <okayden> ohh k
[0:09] <okayden> well i put up a sign for him so he knows we appreciate what he's done :)
[0:10] <VashTheStampy> wait
[0:10] <okayden> ?
[0:10] <VashTheStampy> one of the signs says that theres no mob spawning...
[0:10] <cwp_aus> Seriously though, I'd speak to trise about setting up a fort somewhere
[0:10] <okayden> ...
[0:11] <cwp_aus> OH
[0:11] <cwp_aus> THATD BE WHY......
[0:11] <VashTheStampy> is that why we cant get sheep!?!?
[0:11] <okayden> GOD DAMN IT
[0:11] <VashTheStampy> -.-
[0:11] <Smiley864> lol
[0:11] <cwp_aus> Trise would've set up a worldguard thingy to stop mobs from spawning
[0:11] <okayden> who killed all the sheep XD
[0:11] <okayden> why would he do that?
[0:12] <cwp_aus> to stop hostile mobs from spawning ^
[0:12] <okayden> hostile mobs still spawn tho
[0:12] <cwp_aus> I guess it was an un-intentional side effect
[0:12] <cwp_aus> oh?
[0:12] <VashTheStampy> lol
[0:12] <cwp_aus> Then I dunno
[0:12] <cwp_aus> :I
[0:12] <okayden> unless he spawned all the witches i've been dealing with -_-
[0:12] <VashTheStampy> ikr!
[0:12] <Molsen19> witch plz
[0:12] <okayden> wiatch
[0:13] <VashTheStampy> like i would have done building that jap castle hours ago
[0:13] <VashTheStampy> if it wasnt for mobs -.-
[0:13] <okayden> oh dear
[0:13] <okayden> i was surprised by a skele and jumped out of my seat XD
[0:14] <cwp_aus> Hmmm, soon I need to work on this towns fortifications
[0:14] <cwp_aus> namely a fort on that hill
[0:14] <cwp_aus> and some other stuff
[0:14] <Molsen19> are we likely to be attacked?
[0:14] <VashTheStampy> yup ;)
[0:14] <Molsen19> :L
[0:14] <cwp_aus> Part in parcel with the wars thing
[0:15] <okayden> you'll never know what hit ya ;)
[0:15] <cwp_aus> I will note though
[0:15] <cwp_aus> you'll be attacking the fort not the town
[0:15] <Molsen19> be back later
[0:15] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[0:15] <cwp_aus> attacking the town would probably be tken as greif
[0:15] <VashTheStampy> our wall dont even cover all the way around -.-
[0:15] <VashTheStampy> yeah tri deff needs help building
[0:16] <cwp_aus> it's not a fort tho
[0:16] <VashTheStampy> is the nether the fort?
[0:16] <okayden> um
[0:16] <cwp_aus> anyways, I'm head, seyas
[0:16] <okayden> i would say so
[0:16] <okayden> see ya
[0:16] <VashTheStampy> bye
[0:16] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:17] <okayden> can i tp to anyone near aoeth please? XD
[0:17] <VashTheStampy> just do /spawn
[0:17] <okayden> oh
[0:17] <VashTheStampy> or /home
[0:17] <okayden> huh
[0:17] <okayden> forgot about that XD
[0:17] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:17] <VashTheStampy> yup
[0:17] <okayden> ty
[0:17] <VashTheStampy> np
[0:17] <okayden> heya
[0:18] <VashTheStampy> alright im gonna go too
[0:18] <okayden> see ya too
[0:18] <VashTheStampy> i need sleep
[0:18] <VashTheStampy> see yeah
[0:18] <VashTheStampy> if you want you can start a mine
[0:18] <okayden> ?
[0:18] <VashTheStampy> we need that to be fortified
[0:18] * berrydroid (berrydroid@berrydroid) has joined #main
[0:18] <okayden> herro
[0:18] <VashTheStampy> welcome!
[0:18] <berrydroid> hi
[0:20] <VashTheStampy> you should totally pick the Abaddon faction
[0:20] <okayden> mhm
[0:20] <VashTheStampy> just fyi
[0:20] <okayden> it's da best ;)
[0:20] <berrydroid> I already picked.
[0:21] <okayden> damn it
[0:21] <VashTheStampy> damnit
[0:21] <berrydroid> Should've told me earlier..
[0:21] <VashTheStampy> we're gonna kill you now
[0:21] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[0:21] <okayden> mhm
[0:21] <okayden> better watch your back :)
[0:22] <okayden> in all seriousness, i don't think player-killing is actually allowed :P
[0:22] <okayden> only if/when the wars start happening :D
[0:22] * berrydroid (berrydroid@berrydroid?r) Quit (?eberrydroid left the game.)
[0:33] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[0:51] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[0:51] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[0:58] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[1:12] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[1:12] <rowraft534> Hey!
[1:12] <Padmay> omh rowwww
[1:14] <Padmay> so much farmland ouo
[1:14] <rowraft534> Ya
[1:14] <rowraft534> I've been putting some pumpkins in
[1:14] <rowraft534> And I put on carrot in
[1:14] <Padmay> i just put some pumpkins in too :D
[1:15] <Padmay> dengar made me sick qq
[1:15] <rowraft534> :o
[1:16] <rowraft534> Rude.
[1:16] <Padmay> i feel like shit
[1:16] <rowraft534> That sucks.
[1:17] <rowraft534> Yass
[1:17] <rowraft534> more diamonds
[1:17] <Padmay> daebak
[1:18] <rowraft534> One of them dropped two! :o
[1:18] <Padmay> sweet
[1:18] <rowraft534> So
[1:18] <Padmay> heol
[1:18] <rowraft534> Are we allowed to make portals
[1:18] <rowraft534> And go nether-ing?
[1:18] <Padmay> idk
[1:18] <Padmay> ask reg on the skype chat?
[1:18] <rowraft534> Good idea.
[1:19] <rowraft534> I think we are, but I'll check anyway.
[1:19] <Padmay> holy shit this menthol is strong
[1:20] <rowraft534> lol?
[1:20] <Padmay> it's like
[1:20] <Padmay> inhaling
[1:20] <Padmay> eucalyptus
[1:20] <rowraft534> yass
[1:20] <rowraft534> Eucalyptus!
[1:20] <rowraft534> HERBS
[1:20] <Padmay> heol my nostrils are going to explode
[1:21] <Padmay> it has: menthol, eucalyptus oil, pine needle oil & lavender oil
[1:21] <rowraft534> Wow
[1:21] <Padmay> good for clearing blocked noses and stuff
[1:21] <Padmay> chinese medicine is god
[1:21] <rowraft534> lol
[1:21] <Padmay> environmentally friendly and herblicious
[1:21] <Padmay> i love being asian
[1:22] <rowraft534> Yeah?
[1:22] <rowraft534> I'm white as fuck.
[1:22] <Padmay> eurasian: half chinese, quarter irish, quarter aussie
[1:22] <rowraft534> lol
[1:23] <rowraft534> I'm and eighth Irish, a quarter english, and
[1:23] <rowraft534> um
[1:23] <rowraft534> the rest Australian
[1:23] <Padmay> i wanna go to ireland qq
[1:23] <rowraft534> Same
[1:23] <rowraft534> And Canada
[1:23] <rowraft534> lel
[1:23] <Padmay> oh yissss
[1:24] <rowraft534> One sec.
[1:24] <rowraft534> GOLD
[1:24] <rowraft534> :D
[1:25] <Padmay> my nostrils ughhh
[1:25] <rowraft534> Horleggor is fun
[1:25] <Padmay> yiss that is true
[1:26] <Padmay> fuarr where is the 1000 blocks of tree farm regox was talking about
[1:26] <rowraft534> idk
[1:27] <rowraft534> Dynmap it?
[1:27] <Padmay> ugggh
[1:27] <rowraft534> lol
[1:27] <Padmay> ugh brb
[1:27] * Padmay (Padmay@Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[1:32] <rowraft534> Can you find it?
[1:33] <rowraft534> (assuming you are in Dynmap)
[1:40] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[1:40] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[1:42] * mancract (mancract@mancract?r) Quit (?emancract left the game.)
[2:07] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[2:10] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[2:29] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[2:30] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[2:31] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[2:31] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[2:31] <Molsen19> heyo
[2:31] <cwp_aus> hiya
[2:31] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[2:31] <cwp_aus> hiya
[2:32] <Molsen19> how bout this thunder?
[2:32] <cwp_aus> Ye
[2:32] <Joey12345678999> tooo loud :(
[2:32] <cwp_aus> Hmmm
[2:32] <Molsen19> one sec
[2:33] <cwp_aus> 6 leather, nice
[2:33] <Molsen19> damn
[2:36] <cwp_aus> and gtg
[2:36] <cwp_aus> :/
[2:36] <Molsen19> lel
[2:36] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[2:36] <Molsen19> bai
[3:18] * berrydroid (berrydroid@berrydroid) has joined #main
[3:18] * berrydroid (berrydroid@berrydroid?r) Quit (?eberrydroid left the game.)
[3:55] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[3:56] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[4:04] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[4:04] <dogwateroz> hello world
[4:19] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[4:25] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz?r) Quit (?edogwateroz left the game.)
[4:33] * Hedriod (Hedriod@Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[4:48] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[4:51] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[4:51] <rowraft534> Hi
[4:51] <Hedriod> hey
[4:51] <rowraft534> You're the one with the house across the sea aren't you?
[4:51] <Hedriod> yeag
[4:52] <Hedriod> yeah*
[4:52] <rowraft534> Cool. How's that working out for you?
[4:52] <Hedriod> still building
[4:52] <rowraft534> lol
[4:52] <rowraft534> Yeah, I only finished today.
[4:53] <rowraft534> And I was doing interiors only. :P
[4:55] <Hedriod> wait which house have you seen?
[4:55] <rowraft534> Uh
[4:55] <rowraft534> It had a wheat farm out the front I think.
[4:55] <rowraft534> I only glanced at it while on the hunt for spruce.
[4:55] <Hedriod> oh no that is me and my friends temp home
[4:55] <rowraft534> Ah
[4:58] <rowraft534> :O
[4:58] <rowraft534> Baby zombie on a chicken!
[4:58] <Hedriod> nice
[4:59] <rowraft534> :o
[4:59] <rowraft534> Oh no!
[4:59] <rowraft534> brb
[4:59] <Hedriod> alright
[5:07] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[5:07] <Smiley864> rooowr
[5:07] <Hedriod> hey
[5:07] <Smiley864> Hoola
[5:08] <rowraft534> Hey
[5:08] <rowraft534> Smiley!
[5:08] <Smiley864> rooooooooooooooooowr
[5:09] * Hedriod (Hedriod@Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[5:09] <rowraft534> I hear that people were getting swapped
[5:09] <rowraft534> teams, I mean
[5:09] <Smiley864> really now?
[5:09] <Smiley864> o.o
[5:09] <rowraft534> Because Trise confused me with Cozzer
[5:09] <rowraft534> And asked if I still wanted to be on Terran
[5:09] <rowraft534> Is it day?
[5:09] <Smiley864> im so confused too
[5:10] <Smiley864> STEPPIN IN DOG POOOH!
[5:11] <Smiley864> cant copy and paste links :c
[5:11] <rowraft534> vat
[5:11] <rowraft534> Yes you can.
[5:11] <rowraft534> Surely.
[5:11] <Smiley864> https://www.youtube.com/watch?v=HbVHOlq9UhI
[5:11] <Smiley864> oh
[5:11] <Smiley864> lol
[5:11] <rowraft534> :P
[5:11] <Smiley864> different for macs :p
[5:11] <rowraft534> I'll look at it now.
[5:11] <Smiley864> you have to listen to it
[5:11] <Smiley864> its my new fav
[5:11] <Smiley864> lol jks
[5:12] <rowraft534> omg
[5:12] <rowraft534> what is this
[5:13] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[5:13] <Smiley864> steppin in dog poooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooohhhhhhhhhhh!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[5:13] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[5:13] <rowraft534> oh my god
[5:14] <rowraft534> That can not be good for voice.
[5:14] <Smiley864> you should have seem her other 2 auditions
[5:14] <rowraft534> I saw a preview of the first one.
[5:14] <Smiley864> hahah xD
[5:15] <rowraft534> That judge has the right idea.
[5:15] <rowraft534> Yeah okay
[5:15] <rowraft534> Well
[5:15] <rowraft534> Thank you
[5:16] <Smiley864> :p
[5:16] <rowraft534> For showing me new things
[5:16] <rowraft534> But
[5:16] <rowraft534> I don't thing children ruining their voices is for me. :P
[5:16] <rowraft534> haha
[5:16] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[5:16] <rowraft534> He's back!
[5:16] <Smiley864> hahaha Xd
[5:16] <Hedriod> what happened?
[5:16] <rowraft534> Nothing
[5:16] <rowraft534> Welcome
[5:17] <Smiley864> you wanna now what happened??
[5:17] <rowraft534> Oh God
[5:18] <Smiley864> c:
[5:18] <Hedriod> 1st world problems
[5:18] <rowraft534> brb
[5:19] <Smiley864> https://www.youtube.com/watch?v=HbVHOlq9UhI
[5:19] <Smiley864> O:D
[5:19] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[5:19] <cozzer619> STEPPING ON DOG POO!!!!
[5:23] <Smiley864> rooooooooooooorw
[5:24] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[5:28] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[5:28] <cozzer619> STEPPING ON DOG POO!!!!
[5:28] <Smiley864> o.o
[5:28] <cozzer619> .
[5:29] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[5:29] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[5:30] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[5:30] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[5:31] * rowraft534 was kicked from #main by Server
[5:31] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[5:36] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[5:50] <Hedriod> can i buy fod off you?
[5:50] <rowraft534> Sure.
[5:51] <rowraft534> What do you need?
[5:51] <rowraft534> I mostly have bread.
[5:51] <Hedriod> doesnt matter aslong as there is a lot of it
[5:51] <rowraft534> How much were you looking at buying?
[5:52] <Hedriod> a couple stacks
[5:52] <rowraft534> I have nine stacks of bread handy
[5:52] <rowraft534> Do you want 3?
[5:52] <rowraft534> Or 2?
[5:52] <rowraft534> Or what?
[5:52] <Hedriod> 3 will be good
[5:53] <Hedriod> how much?
[5:53] <rowraft534> Uh
[5:53] <rowraft534> What do you have?
[5:53] <Hedriod> i oculd cook you up some glass
[5:54] <rowraft534> I'm in need of books at the moment
[5:54] <rowraft534> I have no use for glass.
[5:54] <rowraft534> Do you have leather
[5:54] <rowraft534> or sugarcane
[5:54] <rowraft534> or something?
[5:54] <Hedriod> iron?
[5:54] <rowraft534> Yeah
[5:54] <rowraft534> Um
[5:54] <rowraft534> like
[5:54] <rowraft534> 40 iron?
[5:54] <rowraft534> Oh wait
[5:54] <rowraft534> Mate's rates
[5:54] <rowraft534> 36
[5:54] <rowraft534> :P
[5:55] <rowraft534> Or 40 ores
[5:55] <Hedriod> i got 36
[5:55] <rowraft534> k
[5:55] <rowraft534> I have a temporary sugarcane farm
[5:55] <rowraft534> Oh
[5:55] <rowraft534> lol
[5:55] <rowraft534> Forgot the bread
[5:55] <rowraft534> Here's one stack
[5:55] <rowraft534> brb
[5:56] <rowraft534> On the house. :P
[5:56] <Hedriod> thankyou
[5:56] <rowraft534> Pleasure doing business with you. :P
[5:57] <Hedriod> been starving and one hitted my stuff after that
[5:58] <rowraft534> Be careful out there. Reg hasn't put lights in yet. :P
[5:58] <Hedriod> all good
[5:59] <Hedriod> is there a mine here?
[5:59] <rowraft534> Uh
[5:59] <rowraft534> Down at the farm
[5:59] <rowraft534> I made one
[5:59] <rowraft534> Reg showed you the farm, yeah?
[6:00] <Hedriod> i havent looked around this pleace before
[6:00] <rowraft534> It's not here
[6:00] <Hedriod> where is it?
[6:00] <rowraft534> It's under the bridge.
[6:01] <rowraft534> Now if you'll excuse me, I have to go.
[6:01] <rowraft534> Bye. c:
[6:01] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[6:06] * Hedriod (Hedriod@Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[6:06] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[6:32] * Hedriod (Hedriod@Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[6:32] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[7:03] * Hedriod (Hedriod@Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[7:03] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[8:22] * Hedriod (Hedriod@Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[8:23] * iKrackers (iKrackers@iKrackers) has joined #main
[8:24] <iKrackers> lol
[9:01] * iKrackers was kicked from #main by Server
[9:01] * iKrackers (iKrackers@iKrackers?r) Quit (?eiKrackers left the game.)
[9:01] * iKrackers (iKrackers@iKrackers) has joined #main
[9:02] <iKrackers> Wow
[9:40] * iKrackers was kicked from #main by Server
[9:40] * iKrackers (iKrackers@iKrackers?r) Quit (?eiKrackers left the game.)
[12:55] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[12:58] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[13:45] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[13:52] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[13:54] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:54] <benchka> Hello there
[13:54] <nogardd> heya
[13:54] <Morizu> Heya
[13:54] <nogardd> another mod/admin i see
[13:54] <benchka> Mod, yes
[13:54] <nogardd> im a friend of Reg and Vash
[13:55] <benchka> I'm 2nd in charge of Abaddon
[13:55] <benchka> DUDE
[13:55] <nogardd> ??
[13:55] <benchka> Ikrackers griefed the shit out of this place
[13:55] <nogardd> ban him
[13:55] <benchka> I will
[13:55] <Morizu> What happened?
[13:56] <benchka> do you guys have trise on skype?
[13:56] <nogardd> i believe there's undo command here no?
[13:56] <nogardd> i dont. just met him yesterday
[13:56] <Morizu> Not me, I cant say I know anyone here that well
[13:57] <benchka> have you been added to our Abaddon chat?
[13:57] <Morizu> I have absolutely no idea
[13:57] <nogardd> nope. i barely have skype on. maybe one day i will
[13:58] <benchka> 300 days should be good haha
[13:58] <nogardd> dont think he will ever be coming back or even remember this server haha
[13:59] <Morizu> If he wont forget about this place in that time, he'll at least grow up a little :P
[13:59] <nogardd> whats the limit of buildings we can build?
[14:00] <Morizu> go big or go home?
[14:01] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[14:01] <benchka> Hey!
[14:01] <Morizu> Heya
[14:01] <benchka> Vash are you on skype?
[14:01] <VashTheStampy> yup
[14:01] <benchka> Is trise on?
[14:01] <VashTheStampy> is the grief fixed?
[14:01] <benchka> No
[14:01] <nogardd> hey vashy
[14:01] <VashTheStampy> heyy
[14:01] <VashTheStampy> ill check
[14:01] <benchka> Im getting screenshots atm
[14:01] <VashTheStampy> no hes not on
[14:01] <benchka> dammit
[14:03] <VashTheStampy> im just glad no of my houses got touched lol
[14:03] <VashTheStampy> none*
[14:03] <Morizu> what did he do?
[14:03] <VashTheStampy> he griefed our spawn
[14:03] <Morizu> ug
[14:03] <benchka> I know
[14:03] <nogardd> -.-
[14:03] <VashTheStampy> just do /spawn and youll see
[14:04] <Morizu> I'm not sure if I want to see this :P
[14:04] <nogardd> jizas...
[14:05] <Morizu> woops
[14:05] <VashTheStampy> i messaged reg not too long ago
[14:05] <nogardd> about?
[14:06] <VashTheStampy> this lol
[14:06] <benchka> Im making a Report on the forums now
[14:06] <Morizu> he took the food too :|
[14:06] <nogardd> isnt there undo cmg here?
[14:06] <benchka> I'll need a Admin to to fix this lol
[14:07] <benchka> In creative probs
[14:07] <VashTheStampy> whats your rank?
[14:07] <nogardd> oke, just wondering.
[14:07] <benchka> like Worldedit
[14:07] <benchka> I dont have permissions for that
[14:07] <benchka> Only a Mod
[14:07] <nogardd> you guys should put some rights not to be able to destroy blocks in the main city
[14:08] <benchka> I think the guest rank should be brought back
[14:08] <VashTheStampy> indeed
[14:08] <VashTheStampy> and have people take a test like how i did
[14:08] <nogardd> idk what test you're talking about
[14:09] <VashTheStampy> idk who gave it to me but i was just a test about the rules
[14:09] <nogardd> oke
[14:09] <VashTheStampy> pretty much a trust contract i guess
[14:10] <benchka> Indeed
[14:12] <VashTheStampy> we really need an american admin so we'll have control over the server at all times
[14:13] <benchka> we do...
[14:13] <VashTheStampy> and not just only aussy time
[14:13] <VashTheStampy> who?
[14:13] <benchka> Tris..
[14:13] <VashTheStampy> god damnit
[14:13] <VashTheStampy> y he no here?
[14:14] <VashTheStampy> i messaged tri
[14:14] <benchka> Cheers
[14:15] <VashTheStampy> even though hes offline lol
[14:15] <benchka> Skype doesnt work on my computer atm
[14:15] <benchka> I might be on soon ish
[14:15] <benchka> Fingers crossed
[14:15] <nogardd> he should be online soon. as he was yesterday (as if i know better) XD
[14:15] <VashTheStampy> if not then reg will come on
[14:15] <VashTheStampy> cause i messaged him too
[14:16] <VashTheStampy> i was really scared that my houses were griefed when i saw the spawn lol
[14:17] <VashTheStampy> thank odin he didnt
[14:21] <VashTheStampy> you guys ever play wynncraft?
[14:21] <nogardd> no idea what that is
[14:21] <VashTheStampy> its a mmorpg server i play other than this one
[14:21] <benchka> I play yes
[14:21] <nogardd> well, i tried cubeworld and my laptop gags on it.
[14:22] <nogardd> i also downloaded today archeage, gonna try it tomorrow
[14:22] <benchka> But FYI dont mention other servers names
[14:22] <benchka> Its advertising
[14:22] <nogardd> i never do.
[14:22] <VashTheStampy> im just saying lol
[14:22] <nogardd> except westeroscraft. thats fabulous
[14:22] <VashTheStampy> whats that?
[14:22] <benchka> nog
[14:22] <nogardd> apologies
[14:22] <benchka> What did I just say haha
[14:23] <VashTheStampy> ugh fine
[14:23] <nogardd> thought you already knew that
[14:23] <benchka> Ugh my internet is playing up
[14:23] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[14:23] <benchka> It bloody close The forums so now I have to restart
[14:23] <benchka> the report
[14:24] <nogardd> D'oh
[14:24] <nogardd> oke, you can restart
[14:24] <benchka> Yeah
[14:24] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[14:24] <nogardd> wait.. were you restarting server?
[14:24] <nogardd> are you*
[14:24] <benchka> no
[14:24] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[14:24] <nogardd> oh. oke
[14:24] <benchka> I have to restart my Report
[14:25] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[14:26] <benchka> wb
[14:27] <VashTheStampy> brb
[14:27] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[14:33] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[14:41] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:44] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[14:45] * Hedriod (Hedriod@Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:45] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[14:48] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:48] <Hedriod> hey
[14:48] <nogardd> heya
[14:49] <Morizu> Hey there
[14:59] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[14:59] <VashTheStampy> im gonna waol to your mine nog
[15:00] <VashTheStampy> walk*
[15:00] <nogardd> oke, feel free
[15:00] <nogardd> no stealing though
[15:05] <Morizu> AAARGH
[15:06] <Morizu> I think I saw someone stalking in the bushes...4
[15:06] <VashTheStampy> nuu
[15:06] <VashTheStampy> imma ninja
[15:06] <Morizu> oh no
[15:14] <VashTheStampy> yeah im lost lol
[15:14] <Morizu> That's what you get for stalking me :P
[15:14] <Morizu> or whoever it was... haha
[15:14] <nogardd> follow
[15:15] <nogardd> that way is surface if you need out
[15:15] <VashTheStampy> i like how you put signs up
[15:15] <nogardd> hahaha
[15:15] <nogardd> whats so likable about them?
[15:15] <VashTheStampy> that you take the time to do them instead of remembering them lol
[15:16] <nogardd> i want to know where is what if i dont come here for ages
[15:16] <VashTheStampy> true true
[15:16] <nogardd> if i dont come here in 2 days and build instead, ill forget what was here ;P
[15:17] <VashTheStampy> i screenshot the coordinates incase i forget where you live yet again lol
[15:17] <nogardd> XD
[15:17] <nogardd> im not going to go out of here anytime soon haha
[15:18] <VashTheStampy> if i find diamonds down here, ill share them with you because i have fortune on my pick
[15:18] <nogardd> oke.
[15:18] <nogardd> thats awesome
[15:18] <nogardd> give it to meh
[15:19] <VashTheStampy> btw i just swam in lava and didnt take damage lol
[15:19] <nogardd> yeah. fire resistance
[15:20] <VashTheStampy> indeed
[15:22] <nogardd> vash you exploring my caves?
[15:22] <VashTheStampy> yup
[15:22] <VashTheStampy> which is why im sharing diamonds if i find them in your cave
[15:22] <nogardd> oke, youre forgiven
[15:23] <nogardd> are you cleaning all the lava?
[15:23] <nogardd> oh no....
[15:23] <VashTheStampy> sorta
[15:24] <nogardd> leave it for now. ill scout around then will let you know if i find any
[15:24] <VashTheStampy> k
[15:24] <nogardd> tnx
[15:26] <nogardd> youre still lurking vash?
[15:26] <VashTheStampy> yup
[15:26] <nogardd> -.-
[15:26] <nogardd> i said leave it be
[15:26] <VashTheStampy> im paying you damnit
[15:27] <nogardd> dont mess my caves. that ruins the purpose of me exploring the unseen if youve seen it -.-
[15:27] <VashTheStampy> ugh fiiiiinnnnnnnnnneeeeee
[15:27] <nogardd> ;D
[15:27] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[15:43] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[15:55] <Hedriod> hey guess what
[15:55] <nogardd> what?
[15:55] <Hedriod> just hit 300 mining
[15:55] <nogardd> gratz
[15:55] <nogardd> thats your faction right? miners?
[15:56] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[15:56] <Hedriod> my faction just deals with trading and supplying other factions in exchange for stuff
[15:57] <nogardd> oke. dont know faction colors except my own
[15:57] <Hedriod> mine is horleggor
[15:57] <nogardd> oke, green is horleggor.
[16:16] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[16:25] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:25] <Hyperaxe1> hello
[16:25] <nogardd> heya
[16:25] <Hyperaxe1> there we go
[16:25] <nogardd> good
[16:25] <nogardd> about time ;P
[16:26] <Hedriod> how much did he grief?
[16:26] <nogardd> idk, ive seen only spawn area griefed pretty bad
[16:27] <Hedriod> that's abit rough
[16:27] <Hyperaxe1> hmmm
[16:27] <Hedriod> dont know why you would want to grief
[16:27] <Hyperaxe1> brb
[16:27] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@?5Hyperaxe1?r) Quit (?eHyperaxe1 left the game.)
[16:27] <nogardd> neither do I. i never griefed and even modded once, but it was alpha servers.
[16:28] <nogardd> many people coming and going and leaving everything griefed
[16:28] <nogardd> i see no point. either they want to ruin the server or just came to hate.
[16:28] <Hedriod> that is why i am building my own place away from the cities
[16:29] <nogardd> yeah. but dont forget that they say not to get close to other factions cause it migth cause a war.
[16:29] <nogardd> or at least thats what they say
[16:30] <Hedriod> im not close to any other factions i think
[16:32] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[16:40] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:40] <Trisemigistus> Hello
[16:40] <nogardd> heya
[16:40] <Morizu> Hey there
[16:40] <Trisemigistus> well, then
[16:40] <Trisemigistus> Was it just the stop of these stairs, or more?
[16:40] <Trisemigistus> dear god
[16:40] <nogardd> pretty much most of spawn area
[16:40] <Trisemigistus> Whoever did thiss is going to be banned.
[16:41] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[16:41] <Morizu> oh, right. The boom
[16:41] <VashTheStampy> the boom
[16:41] <nogardd> already ahve been XD
[16:41] <Morizu> the farm looked quite bad
[16:41] <VashTheStampy> guess who never left your mine, nognog
[16:42] <VashTheStampy> and died in it -.-
[16:42] <Morizu> rofl
[16:42] <nogardd> well. you think im stupid for not knowing the "hide"?
[16:42] <VashTheStampy> i need to get my stuff nog
[16:42] <nogardd> i give 0 frogs mate
[16:43] <VashTheStampy> come on let me get my stuff
[16:43] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:43] <Hyperaxe1> ok now
[16:44] <nogardd> i hate you pat... when i say ill let you know when i find any, it means i will...
[16:44] <VashTheStampy> whose pat?
[16:44] <nogardd> patrick...
[16:44] <VashTheStampy> pol?
[16:45] <nogardd> KirkPatrick
[16:45] <VashTheStampy> its kirk
[16:45] <VashTheStampy> not patrick lol
[16:45] <nogardd> oke then
[16:45] <VashTheStampy> welp all of my stuff is lost -.-
[16:46] <nogardd> and im getting all pissed off because of a zombie that carries my iron sword and just killed me with
[16:46] <nogardd> 2 hits
[16:46] <VashTheStampy> yup thatll happen
[16:47] <VashTheStampy> so how are you gonna fix the grief, tri?
[16:47] <Trisemigistus> Hyper said something about a rollback.
[16:47] <Hyperaxe1> ye
[16:47] <Hyperaxe1> lemme just search up the command
[16:48] <Trisemigistus> Peppy knows a way to do an area rollback. is that you're going to do?
[16:48] <Trisemigistus> i miss the days of classic.
[16:48] <VashTheStampy> me too
[16:48] <nogardd> same
[16:48] <Trisemigistus> one simple command would undo an entire griefers build history.
[16:48] <VashTheStampy> wernt you a mod in the old server nog?
[16:49] <nogardd> ban did the undo automatically
[16:49] <nogardd> depends on servers
[16:49] <VashTheStampy> :3
[16:49] <Trisemigistus> our bans and undo's were separate, if i remember.
[16:49] <Hyperaxe1> yeah
[16:49] <VashTheStampy> UGHHHH
[16:50] <nogardd> wanna tp again?
[16:50] <Trisemigistus> that sucks.
[16:50] <Hyperaxe1> ok
[16:50] <Trisemigistus> YAY
[16:50] <Hyperaxe1> there we go
[16:50] <Hedriod> how many you lose?
[16:50] <Trisemigistus> thank you hyper.
[16:50] <VashTheStampy> its already lost nog
[16:50] <nogardd> oke
[16:50] <VashTheStampy> i died in nogs cave
[16:50] <Trisemigistus> huehuehue
[16:50] <nogardd> -.-
[16:50] <VashTheStampy> and i had a really good pick too T.T
[16:51] <Trisemigistus> Hyper fixed Aeoth, everyone.
[16:51] <Hyperaxe1> celebrations
[16:51] <Hyperaxe1> *confetti*
[16:51] <VashTheStampy> how did you do it?
[16:51] <Hyperaxe1> :^)
[16:51] <Trisemigistus> we don't do jolly celebration here.
[16:52] <Trisemigistus> like the flags, hyper?
[16:52] <Hyperaxe1> indeed
[16:52] <Hyperaxe1> now
[16:52] <Hyperaxe1> I must make moriaris less claustrophobix
[16:52] <Hyperaxe1> claustrophobic*
[16:52] <VashTheStampy> oh tri i finished the outside of my jap castle yesterday
[16:53] <Trisemigistus> this would make a lovely little schematic
[16:53] <VashTheStampy> hmm?
[16:53] <Trisemigistus> a schematic in minecraft terms is exactly what it sounds like
[16:53] <Trisemigistus> a file containing a build pattern, usually a castle or something, that people can share and paste in
[16:53] <Trisemigistus> into maps.
[16:54] <VashTheStampy> oh true true
[16:54] <Trisemigistus> Something like your castle right now would make a nexcellent one both because of its design
[16:54] <Trisemigistus> and also because the inside is mostly blank and leaves it open for other people to personalize
[16:54] <VashTheStampy> yup
[16:54] <VashTheStampy> speaking of which i need to do the inside
[16:55] <VashTheStampy> ill probably start a diamond mine after
[16:56] <VashTheStampy> brb
[16:56] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[16:57] <nogardd> 0.,o
[16:57] <Trisemigistus> i guess i should start on the animal farm
[17:03] <Morizu> I see a weird red zombie
[17:03] <Hyperaxe1> kill it
[17:03] <Morizu> vanished
[17:04] <Hedriod> a red zombie?
[17:04] <Morizu> must drop something awesome
[17:04] <Morizu> yeah, all red
[17:05] <nogardd> thanx tri, but im just exploring
[17:05] <nogardd> haha
[17:05] <Trisemigistus> oh, okay
[17:06] <nogardd> what.... are you doing?
[17:06] <Trisemigistus> nothing
[17:06] <nogardd> why would you burn my wood?
[17:06] <Trisemigistus> no reason
[17:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:07] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[17:07] <VashTheStampy> back
[17:07] <Hyperaxe1> wb
[17:08] <nogardd> wb
[17:08] <VashTheStampy> theeenks
[17:09] <VashTheStampy> damnit
[17:09] <Hyperaxe1> now
[17:09] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@?5Hyperaxe1?r) Quit (?eHyperaxe1 left the game.)
[17:09] <VashTheStampy> i forgot to tell tri about the breeding -.-
[17:21] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[17:23] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[17:29] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[17:29] <Smiley864> Holla
[17:29] <Hedriod> how you going?
[17:29] <Smiley864> me?
[17:29] <Hedriod> yeah
[17:30] <Smiley864> absolutley nothing.
[17:30] <Smiley864> i normally just stay online incase some grifer or new player comes on
[17:31] <Smiley864> how bout you?:P
[17:31] <Hedriod> trying to get rank 1 in each of the mcmmo skills
[17:31] <nogardd> and hey smi
[17:31] <Smiley864> haha "smi" that's a new one!
[17:32] <nogardd> what's wrong with it?
[17:32] <nogardd> is it bad?
[17:32] <Smiley864> no!
[17:32] <Smiley864> lol
[17:32] <nogardd> good
[17:32] <Hedriod> he sad it was new
[17:32] <Smiley864> its all good :)
[17:32] <nogardd> less letters to type
[17:32] <Hedriod> fresh\
[17:32] <Smiley864> my previous nicknames on the server was:
[17:32] <nogardd> thank you hed, no need to explain haha
[17:32] <Smiley864> Smelly, Smilet, Smooly
[17:32] <Smiley864> or just Tori really.
[17:33] <nogardd> i was to call you smelly, but then i read with caution and noticed it wasnt Smiley, but smelly ;P
[17:33] <nogardd> i mean, reverse
[17:33] <Smiley864> i dont mind being called Smelly, everyone use to call me that until the main person got banned forev
[17:34] <nogardd> haha
[17:34] <nogardd> ill call you smi if thats oke
[17:34] <Smiley864> okay
[17:38] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[17:38] <Smiley864> Hai
[17:39] <Morizu> Hello
[17:39] <Hedriod> hey norgard how long you been playing on this server?
[17:39] <nogardd> started yesterday haha.
[17:39] <nogardd> why?
[17:39] <Smiley864> o.o
[17:39] <Hedriod> just wondering
[17:40] <Smiley864> 3 hours 47 min and 29 sec :o;o
[17:40] <nogardd> smi doesnt know that I know Reg and Vash from old days of alpha haha
[17:40] <Smiley864> ohh
[17:40] <nogardd> now he does
[17:40] <Smiley864> im a she tho ._.
[17:41] <nogardd> oke.
[17:44] <Smiley864> .
[17:46] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[17:46] <Hedriod> anyone want to buy a tonne of bread
[17:47] <nogardd> whats your price?
[17:47] <Morizu> I'll give you a ton of kaka in return :P
[17:47] <Morizu> I mean dirt! Dirt!
[17:47] <Hedriod> kaka?
[17:47] <nogardd> nvm her. she's natural troll XD
[17:47] <Morizu> Joking. Just starting here, nothing to trade for :P
[17:48] <Hedriod> do you have soul san?
[17:48] <Hedriod> sand?
[17:48] <nogardd> sorry havent been to nether
[17:51] <Hedriod> do you want bread for free?
[17:51] <nogardd> sure
[17:52] <nogardd> where do i meet you?
[17:52] <Hedriod> just tp to me
[17:53] <nogardd> cant
[17:53] <nogardd> dont have access
[17:53] <Hedriod> tpa
[17:53] <nogardd> isnt it /tp ?
[17:54] <nogardd> im full XD
[17:54] <nogardd> ask morizu, she might want
[17:54] <Morizu> I'm good thanks, just started farming here :)
[17:55] <nogardd> or i can come again haha
[17:56] <nogardd> this place is gigantic
[17:56] <Hedriod> yeah it is
[17:57] <nogardd> thank you for wheat
[17:57] <nogardd> im grateful
[17:57] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:57] <Hedriod> all good anytime
[18:03] * Samoula (Samoula@Samoula) has joined #main
[18:03] <Hedriod> hey
[18:04] <Samoula> hi
[18:04] <Hedriod> why do you want to tp?
[18:05] * Samoula (Samoula@Samoula?r) Quit (?eSamoula left the game.)
[18:11] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[18:12] <VashTheStampy> tri
[18:13] <VashTheStampy> tri
[18:13] <VashTheStampy> tri is a butt
[18:13] <Hedriod> the map is so cool
[18:13] <VashTheStampy> hmm?
[18:14] <Trisemigistus> Why am I a butt?
[18:14] <VashTheStampy> lol there you are
[18:14] <Trisemigistus> stand still a moment vash
[18:14] <Hedriod> i can see my base on the map
[18:15] <VashTheStampy> soo i think i know why the sheep cant have babies...
[18:15] <Trisemigistus> why?
[18:15] <VashTheStampy> tp to me
[18:15] <Trisemigistus> ah.
[18:15] <VashTheStampy> lol
[18:15] <Trisemigistus> I'm pretty sure i only set it to hostile mobs, though.
[18:16] <Trisemigistus> plus technically, that sheep pen is outside of the border, actually.
[18:16] <Trisemigistus> i only did it within the borders of aeoth.
[18:16] <VashTheStampy> maybe its too close it the wall?
[18:17] <VashTheStampy> why am i hearing a ghast?
[18:17] <Trisemigistus> because im testing the limits of the wall
[18:17] <Trisemigistus> i guess it is inside the barrier.
[18:17] <VashTheStampy> im scared
[18:17] <VashTheStampy> lol
[18:18] <VashTheStampy> literally blocks away -.-
[18:18] <Trisemigistus> mhm
[18:18] <VashTheStampy> all well i dont need them anymore lol
[18:18] <Trisemigistus> yeah, no more of that
[18:19] <VashTheStampy> damnit lol
[18:19] <Trisemigistus> at least not here.
[18:19] <VashTheStampy> did you see the the finished outside of the jap castle?
[18:19] <VashTheStampy> minus one the
[18:19] <Trisemigistus> yes i did when you mentioned it earlier.
[18:19] <VashTheStampy> noice
[18:19] <VashTheStampy> it prudy
[18:21] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[18:21] <Trisemigistus> why you leave ;-;
[18:22] <Trisemigistus> found a village eh.
[18:22] <Morizu> i SEE THE RED ZOMBIE AGAIN
[18:22] <Morizu> CAPS
[18:22] <nogardd> haha, yeah, near morizu's home
[18:22] <Hedriod> it is probably i a dead one
[18:23] <Trisemigistus> i left a present
[18:23] <Morizu> is it a cake?
[18:23] <nogardd> eh~
[18:23] <Morizu> this be no cake
[18:24] <Trisemigistus> i just emptied my inventory.
[18:24] <nogardd> eh?
[18:24] <Trisemigistus> have at it
[18:24] <nogardd> oh, found some stuff
[18:24] <nogardd> here in this chest?
[18:24] <Trisemigistus> aye
[18:24] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[18:24] <nogardd> thank you
[18:24] <Trisemigistus> herro
[18:24] <mohad_abid> Hey Trisemigistus
[18:24] <nogardd> a little little things
[18:25] <nogardd> haha
[18:25] <mohad_abid> Trisemigistus am i still in your fac?
[18:25] <Morizu> I took the rotten flesh, thank you
[18:25] <Trisemigistus> hey, theres some valuable stuff in there, if you can use it.
[18:25] <Trisemigistus> well, i found your future farm morizu
[18:25] <nogardd> music disc and spawn ghast?
[18:25] <nogardd> haha
[18:26] <Trisemigistus> crap ton of cows, a pig and some horses over here
[18:26] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid?r) Quit (?emohad_abid left the game.)
[18:27] <Trisemigistus> hurry before i kill them all...
[18:27] <nogardd> took
[18:27] <Trisemigistus> look for the burning tree.
[18:27] <Trisemigistus> your house is along the same river they're next to
[18:28] <nogardd> see no evil
[18:28] <Trisemigistus> over by where the desert starts.
[18:28] <Trisemigistus> ooh some sheep too
[18:29] <Trisemigistus> and a donkey
[18:29] <Trisemigistus> theres even a chicken
[18:29] <nogardd> hahaha
[18:29] <Trisemigistus> i didnt spawn these, btw.
[18:29] <nogardd> oke
[18:29] <nogardd> i totally would believe you XD
[18:29] <Trisemigistus> was just flying around and saw a massive collection of cows.
[18:29] <Trisemigistus> im not even kidding
[18:30] <nogardd> oke. im not lacking food atm.
[18:30] <Trisemigistus> but i would suggest gathering them into a farm before they spread out too far.
[18:30] <Trisemigistus> some are wandering into the desert already.
[18:30] <nogardd> hahaha. oke. this is not my area so i cant do anything.
[18:31] <Trisemigistus> ive been talking more to morizu this whole time
[18:31] <Trisemigistus> seeing as its their house nearby
[18:31] <Trisemigistus> just sayin
[18:31] <nogardd> oke.
[18:32] <nogardd> did something forbid me on answering?
[18:33] <Morizu> whaa? Sorry, wasn't paying attention
[18:33] <Trisemigistus> i found a large herd of animals you could fashion a farm from
[18:34] <Trisemigistus> just up river from your house, too
[18:34] <Morizu> Okay, cheers :) Think I'll first try and get a house above my own head though
[18:35] <Trisemigistus> keep in mind mobs wander
[18:35] <Trisemigistus> this group isnt going to be so nearby if you wait too long
[18:36] <Morizu> It's okay, not huge fan of cows anyways :P
[18:37] <Trisemigistus> but they make food and leathers...
[18:37] <Morizu> and noise and lag
[18:38] <Morizu> besides, I'm vegetarian :P
[18:38] <Trisemigistus> :I
[18:38] <Morizu> except when it comes to rotten flesh
[18:38] <Morizu> that stuff is just too delicious
[18:39] <Trisemigistus> Well, that's at least a little bit redeeming, coming from the dark evil faction you've joined.
[18:39] <Hedriod> do you eat tofu?
[18:39] <Morizu> I'm still learning :P
[18:39] <Morizu> I would if it was available in minecraft
[18:40] <Trisemigistus> and you do realise this may be a time of peace
[18:40] <Trisemigistus> and 4 factions
[18:40] <Trisemigistus> but you're a part of one of the two major factions that will be warring with eachother?
[18:42] <Morizu> What that has to do with vegetarism? Unless we're consuming the enemy literally
[18:42] <Trisemigistus> vegeterianism*
[18:43] <Trisemigistus> and... idk.
[18:43] <Morizu> whatever, not a native english speaker
[18:43] <Trisemigistus> I just want to make sure you know what you've joined.
[18:43] <Morizu> Yeah, I read the stuff before joining
[18:44] <Trisemigistus> I'll be in the nether if anyone needs me.
[18:44] <nogardd> oke
[18:44] <Trisemigistus> ...
[18:44] <Trisemigistus> of course hyper missed a bit.
[18:44] <nogardd> 0.,o
[18:45] <Trisemigistus> there
[18:58] <Trisemigistus> oh my
[18:58] <Hedriod> what?
[18:58] <Trisemigistus> nothing for you to know about, heathen
[18:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:59] <Trisemigistus> ah, the leader of the heathens.
[18:59] <Peppy2006> Howdy
[18:59] <nogardd> hey pep
[18:59] <Hedriod> hello
[18:59] <Morizu> Heya
[18:59] <Peppy2006> Howdy howdy!
[18:59] <Peppy2006> And welcome to LoM, as well
[19:00] <nogardd> tnx.
[19:00] <Morizu> Cheers
[19:00] <nogardd> joined because of Reg and Vash
[19:00] <Trisemigistus> nogardd is a good little demon so far.
[19:00] <Peppy2006> Oh!
[19:01] <Peppy2006> How'd you find us, Morizu?
[19:01] <nogardd> she's my gf haha
[19:02] <nogardd> i dragged her along
[19:02] <Morizu> What he said :P
[19:02] <Peppy2006> That makes sense then :P
[19:02] <Peppy2006> lol
[19:02] <Peppy2006> Well apart from being the leader of the Terrans... :P
[19:02] <nogardd> you are also a mod i believe
[19:02] <Peppy2006> I am the server owner
[19:02] <nogardd> or that
[19:02] <Trisemigistus> lel
[19:03] <Morizu> Oh no. Must behave
[19:03] <Peppy2006> Pft
[19:03] <Trisemigistus> he's not a tight-ass.
[19:03] <nogardd> tri, no offence. but when someone goes "lel" i usually think of stupid 10 year old kids for some
[19:03] <nogardd> reason
[19:03] <nogardd> apologies if i offended you
[19:03] <Trisemigistus> because it began with them, and i should stop using it.
[19:03] <Morizu> so much about behaving :P
[19:04] <Peppy2006> Yeah, most of the time I generally don't give a shit as long as it's in good humor
[19:04] <Trisemigistus> im 24, actually >_>
[19:04] <nogardd> yes i believe so.
[19:04] <Trisemigistus> this nether isnt as desireable as the one I originally started in
[19:04] <Trisemigistus> but its good enough
[19:05] <Trisemigistus> fair amount of forts nearby i can connect to.
[19:05] <Trisemigistus> but not as open
[19:05] <nogardd> oke, i have a question about buildables..
[19:05] <nogardd> how big is our limit?
[19:07] <Trisemigistus> what do you mean?
[19:08] <nogardd> how big can we build?
[19:08] <Trisemigistus> how big can you build?
[19:08] <Trisemigistus> Lookit Aeoth
[19:08] <nogardd> uuuuh... that means what?
[19:08] <Peppy2006> Well
[19:08] <Trisemigistus> anything bigger than that, ill have to take it over.
[19:08] <Trisemigistus> but otherwise, go nuts.
[19:08] <Peppy2006> Local rules are different from faction to faction
[19:08] <Peppy2006> But serverwide, builds can be as big as you want
[19:09] <Trisemigistus> yeah, there's no limit.
[19:09] <Trisemigistus> anyway, i gotta go.
[19:09] <Peppy2006> See ya Trise!
[19:09] <Morizu> See you
[19:09] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:09] <nogardd> what do you mean local and serverwide?
[19:10] <nogardd> so how big can i build outside my city walls?
[19:10] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[19:10] <Peppy2006> Lemme take a look
[19:10] <VashTheStampy> its in a book
[19:10] <Peppy2006> I mean
[19:10] <Peppy2006> Server rules, there's never been a build size limit
[19:10] <nogardd> not here. i havent started
[19:10] <VashTheStampy> oh this
[19:10] <Peppy2006> Faction laws, enforced by the factions
[19:10] <nogardd> im just wandering if i should start building my build or not
[19:11] <Peppy2006> Can differ from that.
[19:11] <Peppy2006> If you're building a city
[19:11] <Peppy2006> Make it as big as you can manage
[19:11] <nogardd> good
[19:11] <VashTheStampy> oh really now?
[19:11] <Peppy2006> Yes
[19:11] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[19:11] <VashTheStampy> perhaps i might make a japanese city
[19:12] <Peppy2006> "As big as you can manage" means, if you want a giant metropolis and think you can keep it protected
[19:12] <VashTheStampy> welcome!
[19:12] <Lacho5> Hey
[19:12] <Peppy2006> Howdy Lacho
[19:12] <Morizu> Hey there
[19:12] <Peppy2006> Go ahead and pick a faction, LoM is a bit different now as I'm sure you're aware. :P
[19:12] <Lacho5> A faction?
[19:12] <Peppy2006> Yeah
[19:12] <Lacho5> Haha cool
[19:12] <Lacho5> PVP?
[19:13] <Peppy2006> Yeah
[19:13] <VashTheStampy> pst
[19:13] <Lacho5> Wow
[19:13] <VashTheStampy> pick the red wone
[19:13] <Peppy2006> But, not like "being an asshole" PvP
[19:13] <Peppy2006> :P
[19:13] <Lacho5> Haha okay
[19:13] <Peppy2006> It's faction wars, not banditry
[19:13] <Peppy2006> We're classier than that
[19:13] <Lacho5> So ranks are gone?
[19:14] <Peppy2006> For the mostpart, yes.
[19:14] <Peppy2006> This does not affect anyone's chances of getting Mod though.
[19:14] <Lacho5> Wow I only went on the other day
[19:14] <Lacho5> And its changed a hell of alot
[19:14] <Peppy2006> Oh yes
[19:14] <Peppy2006> I work fast.
[19:14] <Peppy2006> And speaking of beer
[19:14] <Peppy2006> I'll be right back
[19:14] <Lacho5> Alrighty peppy
[19:15] <Lacho5> Loving this story on the signs... haha
[19:15] <Morizu> Okay bed time for me, have fun all
[19:15] <VashTheStampy> yeah its pretty noice
[19:15] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[19:15] <Lacho5> I bet you cwp did it
[19:15] <VashTheStampy> bye nog gf
[19:16] <nogardd> she laughed and went "hehe"
[19:16] <VashTheStampy> lol
[19:16] <Lacho5> All these new players!
[19:16] <VashTheStampy> yupp
[19:16] <Peppy2006> GOODNIGHT MORIZU
[19:16] <Lacho5> Its good
[19:16] <Lacho5> Who should I join
[19:16] <VashTheStampy> the red one
[19:16] <Peppy2006> Oh right, I was gonna rant about the old "New SMP" idea
[19:16] <nogardd> its up to you
[19:16] <Lacho5> Got your beer right peppy?
[19:17] <Peppy2006> Hell yes
[19:17] <Peppy2006> :P
[19:17] <Lacho5> haha
[19:17] <nogardd> did you bring one for me?
[19:17] <Peppy2006> Anyway
[19:17] <VashTheStampy> whats this rant?
[19:17] <Peppy2006> Yeah
[19:17] <Peppy2006> Gimme a minute
[19:17] <Peppy2006> :P
[19:17] <Peppy2006> OH
[19:17] <Peppy2006> Did you know...
[19:17] <Peppy2006> Brewing is enabled on this server?!
[19:17] <Lacho5> I have been hell busy, at one time I was pushing for mod. But then bloody school! With them ill
[19:17] <nogardd> nice
[19:17] <VashTheStampy> whats that?
[19:17] <Lacho5> never get mod
[19:17] <nogardd> never did and dont know how
[19:18] <Lacho5> haha
[19:18] <Peppy2006> You can make beer, whiskey, wine, vodka...
[19:18] <VashTheStampy> in minecraft?
[19:18] <Peppy2006> Yeah
[19:18] <VashTheStampy> awesome
[19:18] <Lacho5> Hey
[19:19] <VashTheStampy> noooooo
[19:19] <Peppy2006> Another Terran!
[19:19] <VashTheStampy> all well we dont have enough room for newbies anyways lol
[19:19] <Peppy2006> lol
[19:19] <Peppy2006> Oh, you can also brew tea.
[19:19] <VashTheStampy> we need more room in central
[19:19] <Peppy2006> Anyway, to my rant
[19:19] <VashTheStampy> is it a mod or something
[19:20] <Lacho5> So peppy whats been happening while ive been gone?
[19:20] <Peppy2006> Last map, someone made a big long petition on how we should change the gameplay elements to make the
[19:20] <Peppy2006> server "better"
[19:20] <Lacho5> haha
[19:20] <Peppy2006> People voted and agreed with this
[19:20] <VashTheStampy> what did it say?
[19:20] <Hedriod> so you can brew tea, beer and other stuff?
[19:20] <Peppy2006> Upon implementation, I, and others, found that the server kinda went to shit.
[19:21] <Peppy2006> So, after I said
[19:21] <Lacho5> All that hard work to get trused though!!! Thats just a pain in the bum!!!! I spent years to get tha
[19:21] <Peppy2006> "Hey, guys, this is crap. Let's do this factions idea I've got in the back of my head."
[19:21] <Peppy2006> Suddenly, we're getting new members joining, and old people coming back because they think it's cool
[19:22] <Peppy2006> Now as for brewing
[19:22] <Peppy2006> I could teach you, but I'd have to charge
[19:22] <Peppy2006> ... not really
[19:22] <VashTheStampy> brb godzilla time
[19:22] <Hedriod> is there a youtube video on it?
[19:22] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:22] <Peppy2006> I will
[19:23] <Peppy2006> Host a brief class no the subject.
[19:25] <Peppy2006> So who wants to learn how to brew??
[19:25] <Lacho5> ME
[19:25] <Peppy2006> Seems we have representation from each faction
[19:25] <Hedriod> im up for it
[19:26] <Lacho5> do we still have the tp timer?
[19:26] <nogardd> gotta go to bed soon. would like to see though, maybe next time ;P
[19:26] <Peppy2006> So, each can learn a valuable asset to make them more marketable to their place.
[19:26] <Peppy2006> Oh this'll be very quick
[19:26] <nogardd> ill pass ;P
[19:26] <Peppy2006> Alright :P
[19:26] <Peppy2006> So firstly,
[19:27] <Peppy2006> We will learn the basics.
[19:27] <Peppy2006> And make tea!
[19:27] <Peppy2006> This is easy
[19:27] <Peppy2006> All you need are vines.
[19:27] <Lacho5> okay
[19:27] <Peppy2006> Split 'em between the two of you
[19:28] <Lacho5> okay
[19:28] <Peppy2006> So do you each have five?
[19:28] <Lacho5> i have 4
[19:28] <Hedriod> i got 5
[19:28] <Peppy2006> Close enough
[19:28] <Peppy2006> But for the sake of following the recipe
[19:28] <Peppy2006> Since "five" is recommended...
[19:28] <Peppy2006> Oh dear it's getting dark
[19:29] <Peppy2006> Hold on
[19:29] <Peppy2006> Alright
[19:30] <Peppy2006> Watch what I do
[19:30] <Peppy2006> I will supply you both shortly
[19:30] <Peppy2006> For your viewing pleasure
[19:31] <Peppy2006> Water bucket
[19:31] <Peppy2006> Aaaand
[19:31] <Peppy2006> Five vines
[19:31] <Peppy2006> Well
[19:31] <Peppy2006> Go ahead and finish it off then :P
[19:31] <Lacho5> okay
[19:32] <Peppy2006> Right click on the cauldron
[19:32] <Lacho5> did it
[19:32] <Peppy2006> Now a clock
[19:32] <Peppy2006> Once it hits "Two minutes"
[19:32] <Lacho5> 2 mins
[19:32] <Peppy2006> Take your bottles
[19:32] <Peppy2006> Extract tea
[19:32] <Peppy2006> Enjoy.
[19:33] <Lacho5> haha cool
[19:33] <Peppy2006> NOW
[19:33] <Lacho5> can we try by ourselfs
[19:33] <Lacho5> haha
[19:33] <Peppy2006> Who's missing vines?
[19:33] <Peppy2006> Lacho?
[19:33] <Lacho5> me
[19:33] <Peppy2006> Hed, you got five still?
[19:34] <Lacho5> water bucket?
[19:34] <Hedriod> i only got 1
[19:34] <Peppy2006> Take four more
[19:34] <Peppy2006> And vials
[19:34] <Peppy2006> Deposit all your vines into the cauldron
[19:35] <Peppy2006> Put the netherrack down there, Lacho
[19:35] <Lacho5> i dont have any sorry
[19:35] <Peppy2006> There you go
[19:35] <Peppy2006> Well?
[19:35] <Peppy2006> How'd it go, Hed?
[19:35] <Lacho5> water bucket?
[19:35] <Hedriod> successful
[19:35] <Peppy2006> Excellent
[19:36] <Peppy2006> We'll advance onto the next subject shortly, soon as Lacho is done
[19:36] <Lacho5> just brwing
[19:37] <nogardd> oke boys and girls. im off for today. see you all tomorrow
[19:37] <Lacho5> still seething
[19:37] <Peppy2006> See ya Nog!
[19:37] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[19:37] <Peppy2006> For how long now, Lacho?
[19:37] <Peppy2006> 2 minutes?
[19:37] <Peppy2006> Ah
[19:37] <Lacho5> done
[19:37] <Peppy2006> You got it
[19:37] <Peppy2006> :P
[19:37] <Peppy2006> Excellent!
[19:38] <Peppy2006> Okay
[19:38] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[19:38] <Peppy2006> Now you'll notice I've put up a brewing stand
[19:38] <Lacho5> SMILEY!!!
[19:38] <Peppy2006> Howdy Smiley!
[19:38] <Smiley864> hooolllla!!
[19:38] <Peppy2006> Look inside of it, and observe how it's set up
[19:38] <Peppy2006> Everyone got that
[19:38] <Peppy2006> ?
[19:38] <Hedriod> yeah with a glowstone dust
[19:38] <Peppy2006> Exactly
[19:39] <Peppy2006> Placement of the stand matters not
[19:39] <Peppy2006> Just how it's set up internally.
[19:39] <Peppy2006> Now
[19:39] <Peppy2006> Vodka is cheap and easy
[19:39] <Peppy2006> But not exactly the most classy and intricate drink.
[19:39] <Peppy2006> It's mildly harder to make than tea
[19:40] <Smiley864> its a lachoo
[19:40] <Lacho5> hi
[19:40] <Peppy2006> Fill your cauldrons
[19:40] <Peppy2006> With water
[19:40] <Peppy2006> Put your potatoes in them
[19:41] <Peppy2006> Cook those for roughly, 14 minutes
[19:41] <Peppy2006> It's a long time, yes.
[19:41] <Peppy2006> So... occupy yourselves some
[19:41] <Peppy2006> And do we still have our glasses..?
[19:41] <Lacho5> yes
[19:41] <Peppy2006> Awesome
[19:42] <Lacho5> is my skin steve?
[19:42] <Peppy2006> No, you're your usual
[19:42] <Hedriod> yes
[19:42] <Lacho5> okay to me its steve
[19:42] <Hedriod> joking it is the assassin
[19:42] <Lacho5> k cool
[19:43] <Hedriod> Alt-I-Ear
[19:43] <Lacho5> wait so we have to wait 14 mins in real time?
[19:43] <Peppy2006> Yeah.
[19:43] <Lacho5> wow
[19:43] <Peppy2006> There are ones that take longer, overall
[19:43] <Peppy2006> Once we explain the basics of aging, you'll understand :P
[19:43] <Peppy2006> BUT
[19:43] <Peppy2006> You'll come out knowing how to brew
[19:44] <Peppy2006> Which is a skill known by very few on here.
[19:44] <Peppy2006> And it is profitable
[19:44] <Peppy2006> People enjoy drinking.
[19:44] <Lacho5> haha
[19:45] <Peppy2006> It's quite entertaining, actually
[19:45] <Peppy2006> All these people here like getting drunk
[19:45] <Peppy2006> If you can help them get there, you're golden :P
[19:45] <Lacho5> haha :)
[19:46] <Peppy2006> ... Vodka is somewhat forgiving
[19:46] <Peppy2006> We'll pull the liquid at around 12 minutes
[19:46] <Lacho5> what happens if you take it out early?
[19:46] <Peppy2006> Too early, and it doesn't come out properly
[19:46] <Lacho5> oh okay
[19:46] <Peppy2006> Too late, the same
[19:46] <Peppy2006> A little early, it's okay
[19:47] <Peppy2006> A little late, it's okay
[19:47] <Peppy2006> Some brews are much more finicky, though.
[19:47] <Lacho5> so will we make fire resictance potion?
[19:47] <Peppy2006> Wrong kind of brewing :P
[19:47] <Peppy2006> This is alcohol brewing
[19:47] <Lacho5> oh okay
[19:47] <Lacho5> do people really buy it?
[19:47] <Peppy2006> Yeah
[19:48] <Peppy2006> They can't make it, but they enjoy drinking it. :P
[19:48] <Peppy2006> Vodka, unlike some other drinks, doesn't need to be aged.
[19:48] <Lacho5> how much does Vodka go for?
[19:48] <Peppy2006> Which makes it easy to produce en masse
[19:48] <Peppy2006> Usually 14 minutes is "just right"
[19:48] <Peppy2006> But a little early is okay
[19:48] <Peppy2006> We'll try 11 minutes
[19:49] <Lacho5> no i mean how much money
[19:49] <Peppy2006> You make the price, you're the proprieter of it.
[19:49] <Lacho5> anyone have a fishing rod?
[19:51] <Peppy2006> 11 minutes
[19:51] <Peppy2006> If you wanna wait a bit longer
[19:51] <Peppy2006> Go for it
[19:51] <Smiley864> c:
[19:51] <Peppy2006> Otherwise, we can pull now
[19:51] <Hedriod> it worked
[19:51] <Peppy2006> So put your "potatomash" into the brewing stand
[19:51] <Peppy2006> Let it sit there a bit
[19:51] <Lacho5> can i have my glass?
[19:51] <Lacho5> haha
[19:52] <Peppy2006> It'll distill three times
[19:52] <Lacho5> poatato mash
[19:52] <Peppy2006> Ooh
[19:52] <Peppy2006> You made Russian Vodka :P
[19:52] <Peppy2006> Highest quality
[19:52] <Lacho5> peppy....
[19:52] <Smiley864> doing Vodka lessons again? xD
[19:52] <Lacho5> poatato mash
[19:52] <Hedriod> it is distilled 3 times
[19:52] <Peppy2006> Put the mash into the stand, Lacho
[19:53] <Peppy2006> Take yours out, Hed
[19:53] <Peppy2006> It's done
[19:53] <Peppy2006> It only needs distilled once, really.
[19:53] <Peppy2006> But three times is...
[19:53] <Peppy2006> Better quality
[19:53] <Lacho5> peppy can i have it back?
[19:53] <Peppy2006> It's in your stand
[19:54] <Peppy2006> Take the rest out of the cauldron
[19:54] <Hedriod> is it alright if i can empty my inven
[19:54] <Peppy2006> Yeah
[19:54] <Lacho5> i need a glass
[19:54] <Peppy2006> Alright folks
[19:54] <Peppy2006> I gotta eat dinner
[19:54] <Lacho5> peppy
[19:54] <Peppy2006> But I'll be back later
[19:54] <Lacho5> i need 2 glass
[19:54] <Lacho5> oh okay
[19:54] <Lacho5> cya peppy
[19:54] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[19:56] <Lacho5> smiley?
[19:57] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5?r) Quit (?eLacho5 left the game.)
[19:58] <Smiley864> ahg
[19:58] <Smiley864> .
[19:58] <Hedriod> type /back?
[19:58] <Smiley864> dis lagg
[19:58] <Hedriod> hey
[19:58] <Smiley864> .
[19:58] <Smiley864> oh
[19:58] <Smiley864> ur not there
[19:59] <Smiley864> can u kill me
[19:59] <Hedriod> see this place i am making?
[19:59] <Smiley864> im not there atm tho xD
[20:00] <Hedriod> oh no the hole is the beginnings of it
[20:00] <Smiley864> ahhhgg
[20:00] <Smiley864> im stuck again
[20:01] <Hedriod> do you have netherrak?
[20:02] <Smiley864> think so
[20:03] <Hedriod> i found a zombie spawner today
[20:03] <Smiley864> nice
[20:03] <Hedriod> do you know when the server will be updated?
[20:05] <Smiley864> no idea
[20:05] <Hedriod> see you later
[20:06] * Hedriod (Hedriod@Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[20:07] <Smiley864> cya
[20:12] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[20:30] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[20:39] * Hedriod (Hedriod@Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[20:44] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[20:45] * mancract (mancract@mancract?r) Quit (?emancract left the game.)
[21:15] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[21:32] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[21:32] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5?r) Quit (?eLacho5 left the game.)
[21:50] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[21:56] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[21:56] <rowraft534> Hello
[21:56] <Lacho5> hi row
[21:56] <Lacho5> brb
[21:56] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5?r) Quit (?eLacho5 left the game.)
[22:23] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[22:43] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[23:37] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[23:38] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[23:38] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[23:41] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[23:43] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.